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Kleine Anfrage vom 19.03.2009

PPP-Beratungsleistungen Berufsschulzentrum Nord

Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,
Ihre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1.: Wann ist mit einem Ergebnis zu rechnen?
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Antwort: - Erste Ergebnisse der Umsetzungsmaglichkeit eines PPP Models wurden von der WMP.

Projektmanagement GmbH vorgelegt.

Unter Mithilfe des Beteiligungsmanagements wurden nach Vorlage dieser ersten Ergebnis-
se Riickfragen gestellt, die am 12.03.2009 von der WMP. Projektmanagement GmbH be-

antwortet wurden.

Nach abschlieBender Prufung der Ergebnisse wird ein Gespréach mit dem Regierungs-

prasidenten angestrebts

Frage 2.: In welcher Form werden die Stadtverordneten Uber das Ergebnis informiert?
Antwort: Die Stadtverordneten werden schriftlich informiert:

Frage 3.: Wie sehen die weiteren Schritte - auch zeitlich - aus?

Antwort: Siehe Beantwortung Frage 1.
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Frage 4. Wird der Magistrat neben dem angesprochenen Gutachten noch weitere Gutachten oder
Sachverstandigenmeinungen einholen?

Antwort: Zur Zeit ist nicht geplant noch weitere Sachverstandigenmeinungen einzuholen.

Mit freundlichen Gri3en
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